

# 学习宣传贯彻党的二十大精神

## 全区各部门、街道传达学习党的二十大精神

### 区域投集团

本报讯（龙岗融媒首席记者 张鹏 通讯员 叶祖东）10月25日，龙岗区域投集团召开党委（扩大）会议，传达学习党的二十大精神。

会议强调，要深刻认识党的二十大精神重大意义、丰富内涵和精神实质，进一步增强学习宣传贯彻的思想自觉、政治自觉和行动自觉，全面贯彻落实党的二十大精神部署要求，结合深圳市情、龙岗区情，加强集团站位区域经济发展大局中的前瞻性思考、全局性谋划、整体性推进，找准找实工作切入点和着力点，结合实际谋划完善改革发展思路，把党的二十

大精神真正贯彻落实到集团改革发展工作的各方面全过程。

会议强调，要主动服务和融入新发展格局，全面深化改革创新，激发企业经营活力，进一步发挥好国企“顶梁柱”作用，立足集团“城市综合开发运营商”的战略发展定位，放眼湾区、服务产业，构建“建设城市、经营城市、服务城市”三位一体的发展模式，将集团打造成为粤港澳大湾区卓越的一级土地综合开发商、国际化现代化创新型可持续产业空间开发运营商、区域一流国有资本运营平台和城市建设运营服务标杆。

### 南湾街道

本报讯（龙岗融媒记者 杜和平 通讯员 刘株明）10月26日下午，南湾街道党工委（扩大）会议召开，传达学习党的二十大精神。

会议指出，全街道上下要深刻领会党的二十大精神丰富内涵和精神实质，切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来，努力开创南湾各项事业发展新局面。

会议要求，南湾街道要主动对接龙岗区关于“11+2”产业集群的布局，以“云创小镇”为主引擎，加快融入“西核”，与坂雪岗、罗山芯谷形成产业链协同布局；

要坚持源头治理，持续深化“‘南’事找我办”“书记在线”，切实为民排忧解难；要加速整备调蓄湖用地，推动中部片区利益统筹，以规划手段释放区域土地潜力，为辖区经济发展提供有力基础；要高水准规划沙湾河“一河两岸”品质提升，加快探索走出一条生态效益、经济效益双赢的新路子；要聚焦“两个维护”抓党建，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、统一思想，纵深推进全面从严治党，不断以高质量党建引领带动各项事业高质量发展。

### 区产服集团

本报讯（龙岗融媒首席记者 张鹏 通讯员 曾百涛 谢娟）近日，区产服集团召开党委（扩大）会议，传达学习党的二十大精神。

会议强调，要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，学深悟透，融会贯通，并结合集团实际贯彻落实到各项工作中，推动集团的持续发展。要统一思想行动，分级分类抓好学习，掀起学习贯彻二十大精神热潮，迅速在集团范围形成学习报告精神的浓厚氛围。

会议强调，要坚持学以致用，

切实把学习成果转化为扎实推动工作的强大动力。全体党员干部职工要深入学习领会、牢牢把握报告的精神实质、实践要求，从本职工作和当前实际出发，深化各项工作的整体性、关联性、协同性，坚持不懈从习近平总书记的重要思想、重要论述、重要指示中找思路、找启迪、找答案，切实将报告精神贯彻落实到推动集团工作开展的全过程和各方面，紧紧围绕“一芯两核多支点”区域发展战略，加快打造湾东智芯卓越产业运营服务商，奋力实现创“双一流双示范”产业高地的目标。

### 园山街道

本报讯（龙岗融媒记者 何小娟 通讯员 蒋小平）昨日，园山街道召开党工委（扩大）会议，传达学习党的二十大精神。

会议指出，要迅速行动、精心组织，广泛掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮，引领全街道党员干部群众学懂弄通、学深悟透、入脑入心、见行见效。

会议强调，要认真学习、深刻领会，准确把握党的二十大精神丰富内涵和核心要义。立足自身，深入领会园山改革发展、先行示范的责任担当。通过认真学习，深刻理解习近平总书记、党中央对广东、深圳的关心关怀和厚

望重托，精细把握与龙岗、园山密切相关的元素，着力在龙岗现代化建设中勇当排头兵。

会议要求，要苦干实干、勇毅前行，全面推动党的二十大精神在园山落地生根、结出硕果。聚焦中国式现代化建设的首要任务、内在要求，持续着力推动高质量发展，持续加快建设新时代文化高质量发展典范城区，持续保障和改善民生，充分释放“三山两河”生态潜力，持续维护安全稳定，持续深入推进新时代党的建设的伟大工程，高效贯彻落实党的二十大精神，在中国式现代化建设中贡献园山力量。

### 布吉街道

本报讯（龙岗融媒首席记者 聂滕）10月26日下午，布吉街道召开党工委（扩大）会议，传达学习党的二十大精神。

会议指出，刚刚胜利闭幕的党的二十大，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会，是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会，为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标，进一步指明了前进方向、确立了行动指南。

会议强调，要深刻认识党的二十大精神重大意义，全面增强开

启新征程的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要做到认真学习、深刻领会，准确把握党的二十大精神丰富内涵和核心要义。要继续踔厉奋发、真抓实干，全面从严治党，深入推进新时代党的建设的伟大工程，持续保障和改善民生，持续维护安全稳定，加快推动“美丽布吉、精彩蝶变”，为龙岗加快建设新时代文化高质量发展典范城区贡献布吉力量。

会议强调，全街道上下要广泛掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮，全力推动党的二十大精神在布吉落地生根、结出丰硕成果。

### 宝龙街道

本报讯（龙岗融媒记者 刘芳菲）10月25日，宝龙街道召开党工委（扩大）会议，传达学习党的二十大精神。

会议要求，各社区、各部门要把学习宣传贯彻党的二十大精神与街道各项工作紧密结合起来，认真对标对表大会部署的战略任务和重大举措，逐项研究梳理，找准切入点、着力点、落脚点，将之转化为加快建设“智造东核 品质宝龙”的具体举措和实际成效，踔厉奋发、勇毅前行，奋力开创宝龙各项事业新局面。

会议强调，学习宣传贯彻好党的二十大精神是当前和今后

一个时期的首要政治任务。要迅速行动、精心组织，在全街道掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。一是带头深入学。各级党员领导干部要当好表率，带头学、带头讲、带头干，在学懂弄通做实上下狠功夫。二是丰富载体学。组织和宣传部门要加快制定学习培训方案，深入开展多形式、分层次、全覆盖的学习培训和全方位、立体式宣传，迅速营造浓厚学习氛围。三是面向基层学。深入园区、企业、校园、社区，用群众喜闻乐见的方式，开展党的二十大精神宣讲活动。